金杯汽车股份有限公司

关于 2024 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

金杯汽车股份有限公司(以下简称"公司"、"金杯汽车")于 2024 年 11 月 13 日上午 9:00-10:00 在上证路演中心以网络互动形式 召开"2024年第三季度业绩说明会",现将有关事项公告如下:

一、业绩说明会召开情况

2024年10月31日,公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 及指定信息披露媒体披露了《金杯汽车股份有限公司关于召开 2024 年第三季度业绩说明会的公告》(详见公告:临 2024-054)。

2024年11月13日上午9:00-10:00, 公司董事长许晓敏先生, 董 事、董事会秘书孙学龙先生,副总裁、财务总监张昆先生,独立董事 钟田丽女十出席了本次业绩说明会,就会杯汽车经营业绩、市值管理 等方面与投资者进行互动交流和沟通,在信息披露允许的范围内就投 资者普遍关注的问题讲行回答。

二、投资者提出的主要问题及公司的回答情况

公司对投资者在本次业绩说明会上提出的普遍关心的问题给予 了回复,现将主要问题及回复整理如下:

问题 1: 董秘您好,请问公司如何做日常市值管理,将来市值管 理纳入上市公司考核,公司如何应对?

回复:尊敬的投资者,您好。市值管理对于上市公司是一个长期的工作。一方面公司会努力做好经营,规范运作,提升公司质量,另一方面,加强与投资者沟通交流,积极传递公司价值。良好的市值表现是公司和管理层长期的共同愿望,公司高度重视自身价值创造能力,公司将持续做好主业,提升营运能力,努力为投资者创造更大的价值和实现更好的回报,感谢您对公司的关注与支持!

问题 2:请问公司 2024 年前三个季度累计业绩如何?

回复: 尊敬的投资者您好! 截止 2024 年三季度,公司实现营业收入 34.27 亿元,同比下降 13.21%;公司实现归属于上市公司股东的净利润 2.92 亿元,同比增长 52.84%。报告期末,公司总资产 42.78 亿元,比年初增长 6.35%,归属于公司股东的所有者权益 13.7 亿元,比年初增长 29.47%。感谢您的关注!

问题 3: 请问公司未来有什么规划和打算?

回复:尊敬的投资者您好!公司将继续聚焦汽车零部件主业,全 力拓增量、提规模、强管理、增效益,促进上市公司高质量发展。感 谢您的关注!

三、其他事项

关于本次投资者说明会的全部具体内容,投资者可以通过上证路 演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)查阅。公司对长期以来关注和 支持公司发展的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

金杯汽车股份有限公司董事会 2024年11月14日